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OCMW Raad
Notulen Zitting van 25 januari 2022

Samenstelling:

Aanwezig:
de heer Patrick Lismont; mevrouw Ingrid Scheepers; mevrouw Rita Thierie; de heer Geert Moyaers; 
mevrouw Annick Princen; de heer Kristof Schiepers; de heer Gert Houbey; de heer Pascal Vanmolle; 
mevrouw Marlies Boonen; de heer Manu Bronckart; de heer Winand Abrahams; de heer Koen Putzeys; 
mevrouw Linda Bex; de heer Filip De Geyter; de heer Rudi Koninckx; de heer Rohnny Dams; de heer 
Danny Goyens; de heer Sebastien Bollen; de heer Ferdi Boyen; mevrouw Kim Peters, algemeen 
directeur

25 januari 2022 20:02 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING
Interne Zaken
Secretariaat

1 Onderzoek van de geloofsbrief, eedaflegging en installatie van de opvolgende 
leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst - Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Tijdens de installatievergadering van de ocmw-raad op 2 januari 2019 werden ook de leden van het 
bijzonder comité van de sociale dienst geïnstalleerd.
In de akten van voordracht werd opgenomen dat volgende mandaten op 31/12/2021 worden 
beëindigd en dat als opvolgers worden voorgedragen:

• Sp.a Goesting: Benny Ingelbosch - opvolger: Rohnny Bex;
• Lijstverbinding LEEF en CD&V: Godelieve Soers - opvolger: Nancy Mievis.

Argumentatie
De betrokken opvolgers hebben een verklaring op eer, een uittreksel uit het bevolkingsregister en een 
uittreksel uit het strafregister ingediend.
Hieruit blijkt dat de betrokkenen voldoen aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en zich niet bevinden 
in één van de gevallen van onverenigbaarheid.
Rohnny Bex en Nancy Mievis leggen de eed “Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te 
komen” ter zitting af in handen van de voorzitter van de raad van maatschappelijk welzijn. 
Van de eedaflegging wordt een afzonderlijke akte opgesteld.

Juridische grond
Het lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 2011 zoals gewijzigd tot op heden.
De uitslag van de gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018 zoals geldig verklaard.
De lijstverbinding tussen LEEF en CD&V m.b.t. het bijzonder comité voor de sociale dienst.



2/2

De akte van voordracht voor het bijzonder comité voor de sociale dienst. 
Het Decreet Lokaal Bestuur.

Besluit
Artikel 1
Rohnny Bex, aangeduid als opvolger van Benny Ingelbosch in de voordrachtsakte van sp.a Goesting 
voor het bijzonder comité van de sociale dienst, voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en 
bevindt zich niet in één van de gevallen van onverenigbaarheid. 

Artikel 2
Nancy Mievis, aangeduid als opvolger van Godelieve Soers in de voordrachtsakte van lijstverbinding 
LEEF - CD&V voor het bijzonder comité van de sociale dienst, voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden en bevindt zich niet in één van de gevallen van onverenigbaarheid. 

Artikel 3
De raad neemt akte van de eedaflegging van Rohnny Bex en Nancy Mievis, in handen van de 
voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en verklaart hen verkozen als lid van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst 

Artikel 4
Dit besluit wordt bekendgemaakt conform de bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur. 

25 januari 2022 20:04 - De voorzitter sluit de zitting

Algemeen directeur
Kim Peters

#$ondertekening1$#

#$stempel$#

Voorzitter OCMW-raad
Patrick Lismont

#$ondertekening2$#
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